
Yaşınız?

28 yanıt

Cinsiyetiniz?

28 yanıt

Raylı Sistemler Yol Teknolojisi Programını isteyerek ve araştırarak
tercih ettim.  

28 yanıt

Bölüm Değerlendirme Anketi
28 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Raylı Sistemler Yol Teknolojisi Programını  okumaktan memnuniyet
duyuyorum.

28 yanıt

Raylı Sistemler Yol Teknolojisi Programında  aldığım eğitimden genel
olarak memnunum.  

28 yanıt

Raylı Sistemler Yol Teknolojisi Programının sektördeki iş imkanlarına
ulaşmamda etkili olduğunu düşünüyorum.  

28 yanıt
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Raylı Sistemler Yol Teknolojisi Programında sunulan ders içeriklerinin,
raylı sistemler yol teknolojisi alanındaki bilgi ve becerilerimi
geliştirdiğini düşünüyorum.  

28 yanıt

Aldığım eğitimin, raylı sistemlerin tasarımı, inşası, bakımı ve işletimi
konularında yetkinlik kazanmama yardımcı olduğunu düşünüyorum.

28 yanıt
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Raylı Sistemler Yol Teknolojisi Programının vizyonuna uygun olarak,
takım çalışması ve liderlik becerilerimi geliştirdiğimi düşünüyorum.  

28 yanıt

Eğitimimin, sektördeki yenilikleri takip etme ve uyum sağlama becerimi
geliştirdiğini düşünüyorum.  

28 yanıt

Raylı Sistemler Yol Teknolojisi Programı sayesinde sektörle bağlantı
kurma ve ağ oluşturma fırsatları yakaladığımı düşünüyorum.

28 yanıt
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Raylı Sistemler Yol Teknolojisi Programında ders veren hocaların
alanlarındaki bilgi birikimi ve öğrencilere yanıt verme konusundaki
yetkinliklerinin yeterli düzeyde olduğunu düşünüyorum.  

28 yanıt

Raylı Sistemler Yol Teknolojisi Programında ders ve sınav
programlarının, öğrenci ihtiyaçlarına uygun şekilde düzenlendiğini
düşünüyorum.  

28 yanıt
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Genel olarak, Raylı Sistemler Yol Teknolojisi Programı hakkındaki düşünceleriniz
nelerdir?

28 yanıt

.

Güzel bir bölüm

Bölümü severek ve isteyerek okuyorum

Ülkemizde gelişen demiryolu ağları ile iş imkanlarının olduğundan daha fazla artacağından
bölümün popülerlik kazanacağından emin olarak bölümü seçmiş bulunmaktayım

Daha iyi olabilir

Geliştirici ve öğretici bölüm

Bilgi ve becerilerimi geliştirdiğini

Daha düzenli ve sistemli bir şekilde olabilir ayrıca cinsiyet ayrımı olmadan daha sağlıklı bir
şekilde uygulanmalıdır

Gelecegi ve önü acik bir bölüm oldugunu ileride demiryolunda calisan teknikerler icin iyi bir
seçim olabilir.

Tercih ederim

Uygulama kısmı çok eksik

İyi bir program

İş bakımından çok avantajlı olduğunu düşünüyorum

Verilen ders ile çalışma alanı arasında çok fark var

Çok iyi

Ülkenin demir Yolunda geleceğin faydalıdır.

İş imkanı sunan fakat kadın personelin işe alımı yok denecek kadar az olduğu bir bölüm.
Sonraki yıllarda da atamalar bu şekilde devam edecek ise kadın öğrenci alımını durdurmaları
gerektiğini düşünüyorum. Sadece bu sebepten memnun değilim.

Çok güzel bir bölüm severek okuduğum bir bölüm

İ



Sevdiğim bir bölüm

Önü açık ve gelecek vaddeden bir bölüm

İyi

İyi bir meslek olarak düşünüyorum gelecek için…

Raylı sistemler yol teknolojisi programının vize ve finallerin 1 haftaya sıkıştırılmasından
memnun değilim...

Güzel ve eğlenceli bölüm

bir düşüncem yok

Çok güzel

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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